

1996年被拐卖,离家21年杳无音信;在家时精神失常捡回两个孩子,如今都已长大成人;获救助后精神恍惚、口音难辨,众多志愿者历经曲折终于为其找到家;被护送回家后,一家人为其备好新衣新鞋,眼含热泪诉说思念之情——

7天跨越4000公里护送四川凉山籍滞站人员回家

滨州日报/滨州网记者 张猛猛 通讯员 刘飞鹏



“朱世琼,我们回家了,想不想家?还记得家里的样子吗?”10月9日,滨州市救助管理站工作人员杨永强询问无名氏86号。尽管回答依旧含糊不清,且方言很重,但仍然可以听出无名氏86号的回答:“想!”

无名氏86号是惠民县救助站和县公安局于2016年11月联合救助后,送往滨州市救助管理站的,当时她精神恍惚,蓬头垢面。后经寻找,确认她叫朱世琼,在1996年左右被拐卖,至今已有21年了,家在四川省凉山州会东县松坪乡下海子村腰店子小组。

获救助后精神恍惚、口音难辨,众多志愿者历经曲折终于帮其找到家

由于刚接受救助时朱世琼精神恍惚,市救助管理站便将其送到代养点市优抚医院进行观察治疗。后经过回访询问,受助人自称叫“朱世琼(音)”,丈夫叫“冉从贵(音)”。期间,由于朱世琼口音很重,工作人员听不懂,于是就录下视频、音频在微信群和朋友圈转发求助。



朱世琼一家人及市救助站工作人员合影,老伴抓着她的手不愿放开。

工作人员护送朱世琼从济南高铁站出发前往昆明。候车时,市救助站工作人员刘琪拿出几个冬枣给朱世琼吃,让她安心等候。“这次去算好了,以前高铁没开通时,去昆明送人时,需要坐50多个小时的火车,路上还需要全神贯注看着被救助的人。”刘琪说。

上车后,朱世琼非常安静,眼神望着窗外的远方。当被问及是否出过远门时,朱世琼说自己坐过火车,去过贵州,到过金沙江,之后跟着人坐火车出远门,就不知道到哪了。

姐妹三人在昆明火车站团聚,含泪倾诉思念之情,朱世琼激动得一夜未眠,团圆的喜悦充斥心头

10月10日早上8点,市救助管理站

工作人员护送朱世琼从济南高铁站出发前往昆明。候车时,市救助站工作人员刘琪拿出几个冬枣给朱世琼吃,让她安心等候。“这次去算好了,以前高铁没开通时,去昆明送人时,需要坐50多个小时的火车,路上还需要全神贯注看着被救助的人。”刘琪说。

经过16小时的路程,一行人终于到达昆明火车站,朱世琼的姐姐和小妹早已在车站等候。远远看到朱世琼的身影出现在车站出口,姐姐就已泣不成声。“你是大姐,你是小七!”见面后,朱世琼叫着眼前的两位亲人,眼中也泛着泪花。在此之前,朱世琼还不相信自己能回家,以为工作人员在骗她,因此直到亲人真的出现在面前才真情流露。此时,家人拿出给朱世琼准备的礼物——羽绒服。大姐揽着朱世琼的胳膊,比了比身量说:“20多年过去了,也不知道合身不合身。”之后,三姐妹手拉手不分开,用家乡话互相倾诉思念之情。

这一晚,朱世琼没有睡意,团圆的喜悦充斥在心头。她不停地说着话,看起来特别兴奋,甚至凌晨三点就爬起来梳辫子。在市优抚医院,朱世琼喜欢别人叫她“小美人”,辫子都是自己编的,对家人发来的照片,年轻时的朱世琼确实很爱美。

一家人为她备好新衣新鞋,养女、养子跪谢母恩,离家21后一家人再次团圆

10月11日一大早,一行人再次登上火车,从昆明前往西昌。沿途景色很美,朵朵白云衬在半山腰。10月12日一大早,一行人整装出发前往朱世琼的老家——凉山州会东县松坪乡下海子村腰店子小组。一路全是山路,边上就是悬崖峭壁,风雨相伴、浓雾笼罩,颠簸前行,6个小时后才到达。

看到熟悉的村子,朱世琼很高兴。她的三妹和丈夫等着村口,看到朱世琼回来,他们小跑着迎了上来。三妹朱世春揽着朱世琼的胳膊问她,“还认识我吗?”“你是三妹。”朱世琼说。这一句话让三妹朱世春热泪盈眶,“姐,这些年让我们好找!”“是啊。”朱世琼也红了眼圈,伸手替妹妹抹去脸颊上的泪水。

回家了!村头响起了鞭炮声,站满了村里人。在众人的注视下,一群人簇拥着将朱世琼护送到家。朱世琼的养女、养子和儿媳等在家门口,见到朱世琼后,他们“扑通”跪下,接着母亲的腰哭了起来。坐在家里,朱世琼旁边围着她的姊妹、老伴和儿女,她高兴地说个不停。高兴之下,朱世琼再次唱起了歌,曲调是“十五的月亮”。

朱世琼的养子、养女非常感激这位伟大的母亲。姐姐冉占琴是1987年2月被收养,今年30岁,在西昌打工;冉占华是1987年8月被收养,现在在家和爸爸冉春本务农。冉占华说着话有些激动,他说母亲丢失的时候他和姐姐10岁左右。自己虽然不是亲生的,但多亏母亲把他们抚养成人,如果不是母亲他们可能早就没命了。母亲回来后,一定会好好孝顺她。

朱世春讲述了这些年家人寻找朱世琼的艰辛。她说,姐姐突然带着孩子离开,一家人找了好久也没找到,都十分担心,期间还到庙里许愿。两天前得到姐姐回来的消息,她高兴得一宿没睡。“感谢你们,感谢滨州市救助管理站,你们辛苦了。”说着话,朱世春又是热泪盈眶。从现场看来,丈夫冉春本是个拙于言辞的人,他内心的想法都表现在行动上。这些年,冉春本一直没有再婚,靠务农把两个孩子带大。他在朱世琼和孩子丢失后在会东、西昌寻找过,但是因家庭困难,且要带两个孩子,没有去更远的地方找。

“姐,来,换上新鞋子。”朱世春说。家里准备好了新衣服、新鞋子和新袜子,老伴冉春本接过家人递过来的袜子、鞋子,温柔地给朱世琼穿上……

标准造价宣传系列报道之一

招标控制价备案需提供的资料进一步调整明确

滨州市标准定额站

《山东省建筑、安装、市政、园林绿化工程消耗量定额》(2016版)已发布实施,结合本市实际,滨州市标准定额站下发了《关于进一步加强房屋建筑和市政基础设施工程招标控制价备案管理的通知》。

《通知》按照市住建局简化优化办事流程要求,调整和明确了招标控制价备案需提供的资料,详细规定了招标控制价成果文件的编制需符合现行计价依据的具体要求,编制单位和编制人员需满足工程项目各专业的需要。《通知》自2017年7月1日起执行。该《通知》的顺利实施,为滨州市房屋建筑和市政基础设施工程招标控制价备案管理工作顺利实施奠定了基础。

全国高校思想政治教育“赤子初心”艺术作品展举办

滨州日报/滨州网(记者 李诚 通讯员 崔志强 报道)近日,全国高校思想政治教育“赤子初心”艺术作品展在清华大学主楼大厅举行,共展出近500件艺术作品,作品来自32个省市及新疆生产建设兵团,其中山东省选送6件,滨州职业学院有3件(套)学生作品入围参展。

车王镇为5000余名老年人撑起“安康伞”

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 刘连坤 报道)“太感谢村干部了,他们服务很周到,主动上给我办了‘银龄安康’保险,还给我讲了很多‘银龄安康’知识,交50元最大保额能到7万多元,我们老年人生活更放心了……”近日,在无棣县车王镇五道庙村,81岁的于瑞云老人激动地说。

滨州公交广告公司

火爆招商进行中……

招商范围:公交车体广告 公交候车亭广告

手机: 15335432069 电话: 0543-3331253

地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东

“新滨州·新青年·新风尚”第十四届滨州青年集体婚礼举行 16对新人共读誓词简约办婚礼



滨州日报/滨州网(记者 葛肇敬 张婧雨 通讯员 张帅 孟磊 报道)10月15日,喜迎十九大、“新滨州·新青年·新风尚”2017第十四届滨州青年集体婚礼在市政广场举行。16对新人在许下终身誓言的同时,也经历了一次爱党、爱国教育洗礼,并传递移风易俗、婚事简办的新风尚。

勃发展,中共滨州市委宣传部、市文明办、共青团滨州市委、市民政局、市青年联合会共同主办此次活动。

当天上午,16对新人依次入场,开启人生新的起点。“我们将上孝父母,下教子女,互敬互爱,风雨同舟,患难与共……”在婚礼过程中,16对新人共同宣读结婚誓词,许下神圣的承诺。在香槟塔前,新人代表共同浇灌美好的未来。最后,所有新人一同放飞手

中的气球,五颜六色的气球承载着新人们的期待飘向天空。

为了活跃婚礼气氛,活动还设有新人抽奖、家属赢大奖活动,奖品为婚庆主题彩票,旨在倡导新人响应移风易俗号召,发一盒喜糖、送一包喜烟,不如赠一张精美时尚的爱情彩票作为贺卡,为福利公益事业奉献一份爱心的同时,多一份中奖惊喜。

滨州市中级人民法院
滨州市人民检察院
滨州市公安局

关于依法打击信访活动中违法犯罪行为的通告

为维护我市正常的信访秩序和社会公共秩序,坚决依法打击信访活动中的违法犯罪行为,根据我国《刑法》、《治安管理处罚法》、《信访条例》等有关法律法规,特通告如下:

信访人在信访活动中有下列行为之一的,依法予以治安管理处罚;情节严重,构成犯罪的,依法追究刑事责任:

- 一、在机关办公场所周边、公共场所非法聚集,围堵、冲击机关或者重要活动场所,或者冲闯公安机关设置的警戒带(线)、警戒区的;
- 二、未经许可在公共场所或者公共道路上以静坐、列队行进、呼喊口号、散发传单、拉挂横幅、张贴标语等方式表达诉求,或者以拦截车辆、堵塞道路、攀爬物体、裸露身体等方式制造社会影响的;
- 三、在机关办公场所及其周边、信访接待场所滞留、滋事,故意损坏公共设施、公私财物,或者将生活不能自理的人弃留在信访接待场所的;
- 四、携带危险物品、管制器具,以自伤、自残、自杀相要挟,或者扬言实施杀人、放火、爆炸、投放危险物质等违法犯罪活动的;
- 五、进京赴省非正常上访,制造社会影响,扰乱社会秩序,危害公共安全的;
- 六、威胁、侮辱、谩骂、殴打国家工作人员,或者非法限制国家工作人员人身自由的;
- 七、以网络、电话、短信等形式对国家工作人员进行骚扰,或者以围堵纠缠、非法进入住宅等方式干扰国家工作人员正常生活的;
- 八、煽动、串联、胁迫、雇佣、幕后操纵他人信访的;
- 九、捏造、歪曲事实,诽谤、诬告陷害他人的;
- 十、以信访或者信访代理为名,借机敛财或者牟取不正当利益的;
- 十一、向境内、境外组织或者媒体发布有关信访事项的虚假信息,或通过网站、论坛、博客、微博、微信等制作、复制、传播有关信访事项的虚假信息的;
- 十二、扰乱公共秩序、危害国家安全和公共安全的其他行为。

本通告自公布之日起施行。

滨州市中级人民法院 滨州市人民检察院 滨州市公安局

2017年9月26日

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492

刘建强丢失滨州市金河房地产开发有限公司开具的专项维修基金收据1张,票号:0237854,声明作废。

滨州市滨城区平丰农业种植专业合作社营业执照正、副本丢失,注册号:371602NA000346X,声明作废。

滨州市滨城区平丰农业种植专业合作社税务登记证正、副本丢失,税号:371602334397562,声明作废。

滨州市滨城区平丰农业种植专业合作社组织机构代码证正、副本丢失,代码:334397562,声明作废。

滨州经济开发区鑫磊电器商行税务登记证正本丢失,税号:372302673158750,声明作废。

滨州市邮政管理局丢失山东省非税收入通用票据第1、2、3、联,票号:101056942951,声明作废。

滨州市邮政管理局丢失山东省非税收入通用票据第1联,票号:101056942948,声明作废。

滨州市滨城区彬彬童车销售部营业执照正本丢失,注册号:371602600317527,声明作废。